

Оголошені конкурси проектів фінансування (станом на 25.07.2013р.)

№ п/	Оголошений конкурс	Донор	Мета конкурсу	Учасники конкурсу	Розмір/Тривалість гранту	Кінцевий термін подання
1.	Гранти Міжнародного Вишеградського фонду http://visegradfund.org/grants/	Європейський Союз	Проекти спрямовані на а) підтримку процесу реформ, політичної асоціації та економічної інтеграції з ЄС; б) зміцнення інституційного потенціалу; в) розвиток громадянського суспільства й трансформацію країн СП	Будь-яка організація чи фізична особа має право на отримання фінансування, крім установ, які фінансуються з державного бюджету. Перевага буде надаватися проектам від некомерційних і неурядових організацій, загальноосвітніх, культурних, дослідних установ та муніципалітетів або органів місцевого самоврядування.	Розмір фінансової підтримки залежить від типу грантової програми	Переглянути поточні конкурси можна за посиланням: http://visegradfund.org/grants/
2.	Гранти на підтримку творчих проектів http://tmunv.org/	Американський фонд "Trust for Mutual Understanding"	Сприяти розвитку візуального та виконавчого мистецтва, проведенню навчальних конференцій, збереженню культурної спадщини; підтримати дослідні проекти	Американські некомерційні організації культури та партнери зі Східної Європи, Росії	Оплачуються добові та міжнародні транспортні перевезення	01.08.13
3.	Мікрофінансування для українських НУО або місцевих органів влади http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2025647	Міністерство закордонних справ Естонії	Швидко реагувати на короткострокові потреби в пріоритетних країнах і підвищити потенціал їх урядових та муніципальних установ, а також неурядових організацій і фондів, які діють у громадських інтересах	Урядові або місцеві органи влади, НУО	15 тис. євро	Крайнього терміну подачі заявки немає
4.	«Організаційний розвиток регіональних ОГС» http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2050464	Програма розвитку ООН в Україні – Програма «Демократизація, права людини і розвиток громадянського суспільства в Україні»	Ефективно працювати в контексті демократизації і прав людини; мобілізувати місцеві ОГС на виконання спільних ініціатив і проектів, діючи за принципом «перший серед рівних»; сприяти активному мережуванню організацій як на регіональному, міжрегіональному, так і на міжнародному рівнях за тематикою демократизації, прав людини; обмінюватися досвідом у сфері організаційного розвитку; служити взірцем для регіональних ОГС у сфері організаційного розвитку й	Регіональні організації громадянського суспільства	650 тис. грн.	18.08.13 (23:59 за кийвським часом)

			мотивувати їх приділяти належну увагу власному зростанню та становленню у цій сфері, надавати іншим регіональним ОГС консультації і поради щодо розбудови їх організаційних спроможностей; виконувати функції адміністрування малих грантів для регіональних ОГС (за потребою)			
5.	<p>Два конкурси в рамках Європейського інструменту з питань демократії та прав людини:</p> <p>1. Захист прав людини та правозахисників у ситуаціях, де вони найбільше наражаються на небезпеку.</p> <p>2. Боротьба з дискримінацією.</p> <p>http://www.civicua.org/grants/view.html?q=2048530</p>	Європейська Комісія	<p>Конкурс №1 Забезпечити дотримання прав людини, підтримати й захистити правозахисників шляхом розширення їхніх можливостей і потенціалу для здійснення своєї діяльності в коротко- та довготерміновій перспективі; підтримати місцеві організації громадянського суспільства.</p> <p>Конкурс №2 Посилити боротьбу з дискримінацією за допомогою Європейського інструменту з питань демократії та прав людини, зокрема з такими чотирма її формами: прояви дискримінації щодо корінних народів; акти дискримінації щодо ЛГБТІ; дискримінація за ознакою релігії або віросповідання (його відсутності); жіночий інфантицид, спрямований на дітей до 5 років.</p>	Неприбуткові організації, ГО	<p>Мінімальна сума – 300 тис. євро;</p> <p>максимальна – 1 млн. 500 тис. євро</p>	<p>Конкурс №1 01.08.2013</p> <p>Конкурс №2 08.08.2013</p>